
    Zápis do MŠ 

na školní rok 2026/2027 

proběhne 13.dubna 2026 od 10:00 do 11:00 hod. 

V době zápisu je možné seznámit se s prostředím školy a přítomné děti mají možnost si pohrát . 

Tiskopisy jsou ke stažení na webových stránkách školy nebo k vyzvednutí v MŠ. 

Zápis proběhne následujícími způsoby:                                                                                                                    

1. Elektronické podání prostřednictvím datové schránky nebo emailu s platným elektronickým podpisem             

/ nelze poslat jen prostý email /                                                                                                                            

Datová schránka školy:  mcchu44                                                                                                                                       

Email školy:                    ms@obec-bela.cz 

2. Poštou na adresu MŠ Bělá nad Svitavou, okres Svitavy, 569 05 Bělá nad Svitavou 214   

 3. Osobním podáním dokumentů v MŠ   

Při podávání žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání  předloží zákonný zástupce:                            

žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání                                                                                                                                                                                                                                                                                    

potvrzení dětského lékaře o povinném očkování /neplatí u dítěte s povinným předškolním vzděláváním /    

občanský průkaz                                                                                                                                                 

originál rodného listu dítěte                                                                                                                                                                 

Další informace:                                                                                                                                                           

Povinné předškolní vzdělávání se vztahuje na děti, které dovrší k 31.8.2026 pěti let a zákonný zástupce je 

povinen přihlásit dítě k předškolnímu vzdělávání. Zákonný zástupce může zvolit individuální vzdělávání, dítě 

musí být přijato do MŠ a poté zákonný zástupce informuje  MŠ o této skutečnosti  nejpozději 3 měsíce před 

začátkem školního roku, tj. do 31.5.2026.. 

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2026/2027: 

K předškolnímu vzdělávání do mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateřská škola Bělá nad Svitavou, okres 

Svitavy, budou přijímány děti v tomto pořadí: 

1. Děti od tří let a mají trvalý pobyt v Bělé nad Svitavou.                                                                                       

2. Děti s trvalým pobytem v jiných obcích . 

3.Děti mladší tří let nemají právní nárok na přijetí do MŠ, mohou být přijaty v případě volné kapacity MŠ. 

O přijetí dětí do mateřské školy rozhoduje ředitelka školy na základě přijímacího řízení, které se koná v určeném 

termínu pro následující školní rok. Seznam přijatých dětí pod přiděleným registračním číslem bude vyvěšen na 

veřejně přístupném místě, tj. na nástěnkách mateřské školy, na webových stránkách MŠ a zřizovatele po dobu 15 

dnů. Do 30 dnů po ukončení vyhlášeného termínu zápisu do MŠ budou zákonní zástupci dítěte informováni o 

přijetí či nepřijetí dítěte. Případný nesouhlas s rozhodnutím ředitelky lze uplatnit do 15 dnů ode dne rozhodnutí, 

a to písemnou formou odvolání prostřednictvím MŠ ke Krajskému úřadu v Pardubicích 

 


